キーシャさんは、コロラドの小さな町で生まれ育ちました。小さいころから第六感が開いていて、様々なエネルギーが見えたり感じたりし、動物との会話も出来ていました。

そして向こうの世界からのメッセージを、受け取っていました。しかし、普通の子供と違っていることは辛い経験でもありました。

そして30歳を過ぎたある日、電話がかかってきました。

それは彼女は、”little Grand Mother ”というシャーマン達のメンバーの1人で、他にも11人、同じメッセージを受けている人達がいます、ということだった。

彼女は、地球のために、最高のシャーマンとしての役割を果たせるように、次の大切なメッセージを伝えています。

聞いていて涙が出てきました。感動のメッセージです。感動と共に、今私たち人間の置かれている真の状況を、理解する必要があります。

私たちは今すぐ心を入れ替え、マインドからハートへと意識を変える必要がある、と説いています。

そうしなければ、アトランティスの二の舞になる可能性があるのです。しかしまだ、それを変える可能性は残されています。

全人口の1/3が、意識を変えれば、全体の意識が変わるそうです。

http://www.ashtarcommandcrew.net/video/kiesha-in-zurich-please?ref=nf

これは英語です。英語が出来る人は、そのままご自分で聞いてください。

そしてなるべくたくさんの方々へも、このメッセージを伝えてください。

英語で聞くのが難しい方へ、大体の私の意訳を下へ書いていますので、お読みください。
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ずっと昔に地球で、すごく信じられないことが起こりました。地球の軸が動いたのです。

そのころ地球には、アトランティス人、レムリア人、スメリア人がいました。彼らは伝説ではなく、実際に存在していて、私たちの祖先なのです。

地軸が動いて、氷河時代が始まりました。彼らは氷河時代を生き抜けました。それから氷が溶けて、水が大陸を覆い始めたので、船に乗って違う場所へ移動しました。

マヤ人、アボリジニはアトランティス人、ハワイの人はスメリア人、ニュージーランドのワタハ人はレムリア人です。

この様に古代の知恵は今現在も、残っています。古代の予言として言い伝えられていたことに、また地球の軸が動くというのがあります。

それはもう、これから起こるという予言ではなく、今の地球に、今私たちに起こっているのです。

地球が移行し、再誕生し始めたのです。

もしこの移行中に本当の理解を得、導かれたければ、人々は今、この時に、考えをマインド（理性）からでなく、ハート（愛）からの意識に変える必要があります。

予言は、地球上の最強の中の最強のスピリットであり、様々な色の種族の事を伝えています。

私たちは、様々な色の種族です。そうです、それは私たちなのです。私たちこそが予言が待ち望んでいた者なのです。

予言は、これから起こることではなく、今すでに起こっているのです。

もうすでに地球の軸は動き始めていて、それが完成するまで動き続きます。既に北は、北でなくなっています。

宇宙の真実を、知らなければいけません。

地球は、全ての生き物に神聖なものです。その上に生きている人間が、地球を殺す権利を持っていません。

しかしながら、地球の死がすごく近づいているのです。

私たちがしたことの解決策を、今の人間の科学は持っていません。

私たちこそが、その生き方を変えるべきなのです。他に私たちを救うために、来てくれるものはありません。

私たちを救うものは、私たち自身なのです。

地球の温度が、2度上昇しました。

人間には、2度は影響しませんが、野生の生き物に影響しています。

2度上がると、卵を産めなくなる魚がいます。クラゲは、1年に2日間だけある温度になると大量に産卵していました。

しかし、今はいつでもその温度にあるので、大量発生しています。東シナ海は、クラゲだらけになって、魚が住めなくなってしまいました。

北にいなかった昆虫が、北の方へも広がり、それに慣れていなかった動物、カリブーなどを殺しています。北極ぐまも、たくさん死んでいます。

そのようにたくさんの、生物が死んでいます。私たちだけが生き残っていますが、他は滅んでいっているのです。

メキシコ湾の被害は、話されている以上に深刻です。

油が、メキシコ湾に広がるのに、30日しかかかりません。油が漏れ出して、もうすでに90日以上が過ぎ去っています。

全てのメキシコ湾が、死んでしまいました。酸素さえも、死んでしまったのです。メキシコ湾で産卵するウミガメは、死んでしまいました。

油はクジラが泳ぐよりも早く海を移動し、大きな魚の90％が無くなってしまいました。これは、メキシコ湾だけの問題ではありません。

メキシコ湾の海流は、ヨーロッパにも北アメリカにも流れていきます。油と毒ガスを、たくさん含んでいるのです。それは、たくさんの生き物を殺すことが出来ます。

私たちは、全てを持っています。しかし、母なる地球を徐々に殺しているのです。それにもかかわらず、飲む水、食べる食事を、地球は私たちに与え続けています。

それは、地球が私たちを愛しているからです。私たちは、地球との繋がりを持つべきです。地球は、あなたの母だからです。

これは、宇宙の法則です。

地球は、神聖なものです。地球は、生き続けます。

もし人間が、地球を滅ぼすとすれば、地球が死ぬ前に、人間はここからいなくなるでしょう。

私たちは、これからの数年が、とても大切な時だと認識せざるをえません。

地軸は、すでに移動し始めました。地球は、再誕生するのです。もし私たちが、地球と共にありたければ、意識を変える必要があります。

もっと、愛を持って生きることです。それだけが、唯一の救いなのです。

これは、単なる話ではありません。今実際に、起こっていることなのです。たくさんの人が、本当に何が起こっているか、気付いていません。

でもそれは、起こっているのです。

今たくさんの人が、恐れを抱いて生きています。

今は、どう傷ついた地球を癒すか方法を知りませんが、愛を持って生きれば、その答えを見つけられるようになります。

そうすれば、私たちはここに生き残ることが出来ます。そうしなければ、私たちの子供の未来は、ここにはありません。

これが、私たちの本当の状況なのです。

別の世代の人々が、この地球にいることを選ばれたのではなく、あなたが選ばれて、今、ここ地球にいるのです。

あなたが、この地球という惑星の最強の中の最強の魂なのです。

あなたは神の一部で、それぞれのあなたの偉大な”I am”（真我・魂）があります。

神とは知ること、神とは光であり、愛であり、全ての創造なのです。

神が、あなたの魂を創りました。あなたの魂は、あなたの中に生きています。

あなたは、神なのです。あなたの偉大な”I am”(真我)が、あなたをここに送ったのです。

あなたが、来ることを選んだのです。あなた自身に、なぜここに来ることを選んだかを聞いてください。

あなた自身が、地球という惑星にあなたのスパークを送ることを決めたのです。

1人ひとりの、経験はあなたの偉大な”I am”がコントロールしています。だからここに間違いや、罪深さはありません。

私たちは学ぶために、ここ地球に来ているのです。私は神である真我によって選ばれた、私だけの旅をして学んでいるのです。

あなたは、他の人を判断・評価することは出来ません。他の人も、あなたを評価・判断し、裁くことは出来ません。

隣人の選択は、あなたにとって気に入らなくとも、彼にとっては丁度の学びなのです。これを知ることによって、あなたは自由になることが出来ます。

他の者があなたについてどう考えようと、全く関係ありません。

私たちは、それぞれが別の旅、別の学び、成長をしているのです。

社会が、あなたについてどう考えようと関係ありません。どれだけ稼いでいるかも関係ありません。

それらは全てエゴが、作りだしたものです。

エゴとマインドから生きるのを止め、ハートから生きるべきなのです。

最も大きな地球上の傷は、私たち自身が私たち自身を愛していないことです。

あなたは、本当に一体誰なのでしょうか？

私たちは、これを間違いとしてみるのではなく、学ぶ機会ととらえることです。

私たち自身を疑わず、憎まず、私たちは神の一部であることを思い出し、私たちはお互いを愛さなければいけません。

本当に私たちは、兄弟姉妹だからです。私たちは皆、1つの母を分け合っているのです。私たちは、すべて神から生まれたのです。

私たちは、歴史を変える力があります。私たちがしなければいけない事は、愛することです。

”愛”こそが、答えなのです。

ハートから意識することは、簡単です。

自然にいて、音楽を聴くだけで、すぐ意識が変わります。動物や子供といることでも、同じようになります。

それぞれのやりやすい方法がありますから、自分にとって最も楽な方法でやればいいのです。

そしてその状態に、1日に5分だけでもいいからいるのです。

意識を変えることは、エネルギーを変えることです。全てがエネルギーです。私たちの意識もエネルギーです。

今のところ、マインドの意識が支配しています。愛のエネルギーは、マインドのエネルギーよりも強いので、全ての意識の1/3が愛になれば、全てが変わります。

今のところマインドによって決定がなされていますが、ハートによって決定されるべきなのです。

私たちが、真に誰なのかを思い出し、ハートの意識から行動すれば、私たちの惑星は変わります。

私たちは、今この地球上で、最も驚くべき時間を生きています。この惑星は近い将来、他の人間が見たこともないように、完全に姿を変えるでしょう。

私の希望は、私たち全てがその変わった地球と共にいることです。

私たちがしなければいけない事は、愛と共にあることです。愛こそが答えなのです。
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